

社保费征缴再出新规

单位拖欠将面临强制划拨

本报3月19日讯(记者 李榕 通讯员 孙波 牟永来) 逾期未缴纳社会保险费的用人单位可要注意,日前,省人社厅、人民银行、银监局联合印发了《关于做好查询划拨未依法缴纳社会保险费的用人单位存款账户工作的通知》,对用人单位违反《社会保险法》,逾期未按规定缴纳社会保险费的,人社部门将按照有关规定,依法查询单位银行账户,依法划拨社会保险费。通知自2015年3月10日起施行。

通知规定,人社部门向用

人单位开户银行或者其他金融机构查询其存款账户,银行或者其他金融机构应予配合。开户银行或者其他金融机构应当及时出具账户信息和存款情况证明并盖章。

经查询,未依法缴纳社会保险费的用人单位存款账户余额不小于欠费数额的,社会保险经办机构提交划拨欠缴社会保险费申请书,向人社部门提出划拨申请。人社部门应及时审核并发出缴纳社会保险费催告书,催告缴纳期限一般不超过3个工作日,逾期仍未缴

纳的,应及时作出划拨欠缴社会保险费决定书。

银行或者其他金融机构收到人社部门的协助划拨社会保险费通知书后,审查划拨欠缴社会保险费决定书和协助划拨欠缴社会保险费通知书填写的被执行人单位的开户银行名称、户名和账号、大小写金额。查明被执行用人单位银行账户有款可付的,应当立即划拨;当日无款或不足划拨的,应当及时通知人社部门,待用人单位账户有款时,尽快予以划拨。划拨的社会保险费存入社会保险财政专户。

“破除禁区抓征缴,不能存在免缴、少缴的地方土政策,绝不能出现禁止征缴人员入区入厂征缴的特殊区域、特殊企业。”德州市人社局相关人员介绍,德州将提高基金征缴率,对有能力缴费而拖欠社会保险费的企业,落实好查询划拨其存款账户的工作,增强强制征缴的效果。“一方面社会保险征缴经办机构与人社部门行政监察执法机构实行一体联动,另一方面,人社行政部门加强与银行等金融机构的协调联动,争取金融机构支持配合。”

县域快讯

武城>>

11辆公车即将开拍

本报3月19日讯(记者 李榕 通讯员 方志丽 刘彬) 3月19日,记者了解到,24日武城县将公开拍卖11辆公车,这是武城县第六次进行党政机关公务用车拍卖会,截至目前已累计成功拍卖50辆,总成交额203万元,拍卖收入已全部上缴国库。

公告对拍卖车辆的型号、价格等进行了简单的介绍。相比前几次的公车拍卖,这批公车拍卖在车型选择和人流控制方面都进行了一定升级;拍卖车型也更加丰富,包含桑塔纳、奇瑞、本田雅阁、长安面包车等。

此外,为降低车辆拍卖成交后违约风险,有意竞买者须提前缴纳竞买保证金10000元,办理竞买登记手续,竞买不成交将全额退还。

禹城>>

教育收费重点检查

本报3月19日讯(记者 王明婧 通讯员 邱晓云) 为进一步规范教育收费行为,近日,禹城市物价局开展教育收费专项检查。

此次专项检查的重点是中小学教辅材料“一科一辅”政策落实情况,学校不得强制或变相强制学生购买教辅材料。公办高中“三限”(限分数、限人数、限钱数)招收择校生并收取费用,幼儿园在保教费外以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训和亲子班等特色教育为名向幼儿家长另行收取费用的情况,以及公办幼儿园自立项目,提高标准收费的情况,专项检查截止3月20日。

临邑>>

纪委巡查发现问题

本报3月19日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷) 近日,临邑县纪委监委派驻第四纪工委对两个单位的办公用房情况进行了实地查看和记录,这是该县纪工委对全县办公用房配备情况进行定向巡查的一个重要环节。今年以来,该县纪工委已围绕公务用车、办公用房、公职人员“拿双薪”等5个事项开展了定向巡查,发现问题线索6条。

今年以来,为有效发挥派驻机构监督职能,临邑县纪委探索实行定向巡查制度,专门针对上级重要安排部署、某一阶段重点任务和群众反映集中的热点问题定向巡查,从中寻找问题线索。



霾中运动

19日,雾霾天气仍在持续,天空灰蒙蒙的,空气质量极度下降。上午10时许,在三八路一所中学内,学生仍在此种环境中激烈运动。

本报记者 孙婷婷 摄

一公职人员上班时打台球

微信举报后,一个多小时就撤职了

本报3月19日讯(记者 刘振 通讯员 宁艳青 周莎莎) 3月17日下午15点35分,有群众通过清风临邑微信平台举报,反映某单位工作人员张某上班时间去娱乐场所打台球。经调查属实后,该工作人员一个多小时后就被撤职了。这是今年春节后三周内发出的第四期通报,目前已解除劳动合同。从接到举报到调查完毕发出通报

仅仅一个多小时,体现了“快查快办”。这也是今年春节后三周内发出的第四期通报,释放“越往后执纪越严”的强烈信号。

去年以来,临邑县纪委整合APP手机软件、清风临邑微信等新媒体,打造“随手拍”移动监督平台,鼓励干部群众随手拍摄身边的“四风”问题并及时上传,积极引导群众监督干部作风。“随手

拍”重点监督党员干部收受红包礼金、出入高档娱乐场所、公款吃喝、公车私用、公款送节礼、违规发放福利等问题。

“对‘随手拍’举报投诉的问题,县纪工委安排专人汇总梳理,建立台账,快速核实,快查严处。”临邑县纪工委工作人员称,目前该县纪工委已通过“随手拍”移动监督平台收到作风类投诉13件,问责5人。

高考生取消乙肝检测

调查显示农民最盼减负

本报3月19日讯(记者 王明婧) 随着高考进入倒计时,普通高校招生工作逐渐展开,3月25日至4月15日,高考生开始体检。今年高考体检取消乙肝项目检测,继续执行听力残疾考生免外语听力。

据悉,春季高考和夏季高考的考生均需参加体检,并交纳体检费。按照要求,视力、身高、体重、血压等的测量数据必须精确,杜绝出现恶意误差。对于疑难病症,要进行会诊复查,不得草率作出结论。对影响正常录取的体检结论应当告知考生,考生如对体检结论有异议,可于一周内向县市区招生考试机构提出申请,批准后进行复查。

今年高考体检取消乙肝项目检测,继续保留丙氨酸氨基转移酶检测。填报军事、公安、武警等高校的考生还需要另外参加有关体检。

本报3月19日讯(记者 徐良 通讯员 李君) 近日,国家统计局德州调查队调查显示,农民最为关注的问题是减负和增收。

谈及“您认为目前农民负担最重的是哪些”,85%的被访者选择医疗问题,83%选择教育负担,76%选择养老问题。目前看,农民负担最重的是医疗、养老和教育。被访者普遍认为,在减负方面,一是要继续执行现已出台的免农业税、义务教育阶段学杂费、中职教育学费和生活费补助以及新型农村合作医疗等政策。还应提高新型农村合作医疗的保障标准,提高保障水平,避免出现“因病返贫”的现象。

如何脱贫致富,增加收入,缩小城乡收入差距成为农民最为关心的问题。在增收方面应当采取减数量、增投入、提价格、调结构、兴教育等综合措施。